Câu 1:  [0D4-5.3-3] (GK2-K10-Strong-Năm 2021-2022) Giải bất phương trình: 
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Khi đó: 
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Nhận xét: 
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Ta có bảng xét dấu:
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Dựa vào bảng xét dấu, tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 2:  [0D4-5.3-3] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Lời giải
Chọn C
Ta có: 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image16.wmf]0

3

0

3

2

é=

é

ê

ê

=-

ë

ê

ê

Û

ì>

é

ê

ï

ê

<-

ê

í

ë

ê

ï

³

î

ë

x

x

x

x

x
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image18.wmf](

)

(

)

230

-+³

xxx

 là 
[image: image19.wmf][

)

{

}

2;3;0

+¥È-

.
Câu 3:  [0D4-5.3-3] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Cho biểu thức 
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. Khẳng định nào dưới đây đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn C
Ta có 
[image: image25.wmf](

)

1

0

3

=

é

=Û

ê

=±

ë

x

fx

x


Bảng xét dấu
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Vậy 
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Câu 4:  [0D4-5.3-3] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Cho biểu thức 
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. Khẳng định nào dưới đây đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn A
Ta có 
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Vậy 
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Câu 5:  [0D4-5.3-3] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Cho biểu thức 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn B
Ta có: 
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Lại có 
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Bảng xét dấu
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Dựa vào bảng xét dấu ta có:
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Câu 6:  [0D4-5.3-3] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Giải bất phương trình: 
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Ta có: 
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Bảng xét dấu:
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Suy ra 
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